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Les conditions de la disparition de deux journalistes de RFI
Question écrite n° 24255

Texte de la question

M. Didier Quentin appelle l'attention de M. le ministre de l'Europe et des affaires étrangères sur les conditions
dans lesquelles les journalistes de Radio France Internationale, Ghislaine Dupont et Claude Verlon, ont été tués
dans le nord du Mali, le 2 novembre 2013. Six ans après leur tragique disparition, Radio France Internationale a
révélé que les forces spéciales françaises auraient poursuivi les ravisseurs, sans que cela ait été porté à la
connaissance des parents et des proches des victimes Par ailleurs, une autre radio du service public a relaté les
« zones d'ombre » de l'enquête, en s'interrogeant sur le fait de savoir si l'un des ravisseurs des deux journalistes
avait travaillé au profit des services de renseignement. Malgré les demandes répétées d'explication auprès du
ministère des armées, les parents des victimes et leurs amis n'ont obtenu aucune réponse à ce jour ! C'est
pourquoi il souhaite savoir de M. le ministre de l'Europe et des affaires étrangères, six ans après les faits et à
quelques jours de cette date anniversaire, les initiatives qu'il entend prendre, en liaison avec sa collègue des
armées, pour faire la lumière sur cette triste affaire, afin que les familles puissent enfin faire leur deuil.

Texte de la réponse

L'enquête sur la disparition de ces deux journalistes, Mme Ghislaine Dupont et M. Claude Verlon, assassinés
par les terroristes d'AQMI, est en cours. Des auditions ont régulièrement lieu et les justices malienne et
française coopèrent afin que toute la lumière soit faite sur cette tragédie. Le ministère de l'Europe et des affaires
étrangères a transmis aux autorités maliennes et à l'Organisation des Nations unies plusieurs demandes
d'entraide judiciaire depuis l'ouverture de l'enquête en novembre 2013, et continuera de faciliter le travail de la
justice sur cette affaire tragique.
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